
 

   

 

  

Ata da 9 Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do Programa 

de Pós-Graduação em Engenharia de Produção e Sistemas do 

Centro de Tecnologia da Universidade Federal da Paraíba, 

realizada no dia 04 de novembro de 2021. 
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No dia quatro do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às 09 horas, em ambiente 

virtual criado a partir do aplicativo Microsoft Teams, em atenção à Portaria nº 

090/2020/GR/REITORIA/UFPB, e tendo em vista a necessidade de isolamento social 

criada pelo avanço da pandemia de COVID-19, realizou-se a nona Reunião Ordinária do 

Colegiado de Curso, sob a presidência do professor Luciano Costa Santos. Estiveram 

presentes os professores: Cláudia Fabiana Gohr, Maria Christine Werba Saldanha, Maria 

Silene Alexandre Leite, Luiz Bueno da Silva, o servidor técnico-administrativo Vinícius 

Pinagé Alves de Lima e os representantes discentes Williane Oliveira e Gabriel Almeida. 

Havendo número regimental de participantes o Senhor presidente iniciou a reunião 

agradecendo a presença de todos e passando aos avisos iniciais. 1) Diante da chegada do 

fim do ciclo de 24 meses do ingresso da primeira turma, os docentes foram lembrados de 

aferir a necessidade, por parte de seus orientandos, de trancamentos ou de pedidos de 

prorrogação do prazo para conclusão do mestrado. Na ocasião, três alunos foram listados 

como potenciais solicitantes de prorrogação. Da mesma maneira, todos foram informados 

da necessidade de se averiguar a finalização dos créditos por parte dos discentes do 

PPGEPS, o que pode repercutir na possibilidade de concessão de prorrogações. 2) O 

secretário Vinícius e a professora Cláudia Gohr explicaram aos presentes os 

procedimentos para o cadastramento de demandas por aquisições e contratações através 

do PAC, de responsabilidade da PRA, que deve ser preenchido e enviado em conformidade 

com as instruções daquela pró-reitoria, diretamente à PRPG ou indiretamente à PRA, 

através da Direção do Centro de Tecnologia, explanação após a qual, sem mais avisos, 

passou-se à ordem do dia. Deliberação: 1. Apreciação da ata da 8ª reunião ordinária 

de 2021: sem observações endereçadas à ata, esta foi posta em regime de votação e 

aprovada por unanimidade. 2. Processos de adição de coorientadores para os discentes 

Eveliny Dias (nº 23074.088117/2021-27) e Thiago Muniz (nº 23074.086276/2021-70) – 

relator: Anand: após leitura, pelo secretário, dos pareceres do professor Anand, que 

estava ausente na reunião, os pedidos foram postos em regime de votação, sendo todos, 

então, aprovados por unanimidade. 3. Processo de credenciamento como docente 

permanente do PPGEPS, de interesse do Prof. Cláudio Ruy Portela de Vasconcelos 

(DEP/UFPB) (nº 23074.109286/2021-85): após leitura do parecer da Comissão de 

Credenciamento do PPGEPS, pelo secretário, o pedido foi posto em discussão, no âmbito 

da qual se deliberou que o interessado deveria, conforme consta no parecer, apenas fazer 

prova da conclusão do doutorado para que se efetive o credenciamento. Em seguida, posto 

o pedido em regime de votação, foi este aprovado por unanimidade, nos termos do parecer 

apresentado, isto é, aprovado, porém condicionado à apresentação de documento 

comprobatório. 4. Recredenciamento dos docentes atuais do PPGEPS: após breve 

explicação acerca de sugestão dada pela Coordenação à Comissão de Credenciamento, a 

qual foi acatada por esta, leu-se relatório da mesma comissão que aprovou o 

recredenciamento dos atuais 10 docentes do PPGEPS, todos na qualidade de docentes 

permanentes. Posto o relatório, sem manifestações em regime de votação, foi aprovado 
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por unanimidade. Finalização: nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 

encerrada a Reunião determinando a lavratura da presente Ata que é assinada por mim, 

Vinícius Pinagé Alves de Lima, Secretário do PPGEPS, o Presidente e demais 

conselheiros. 

  

Luciano Costa Santos – Presidente  

Vinícius Pinagé Alves de Lima – Representante Técnico-Administrativo 

Cláudia Fabiana Gohr  

Maria Christine Werba Saldanha 

Maria Silene Alexandre Leite 

Luiz Bueno da Silva 

Williane de Oliveira Silva Soares – Representante Discente 

Gabriel Almeida do Nascimento – Representante Discente  
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